

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 6.917

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Viernes 11 Mayo 1934



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS, A "SUPERINDUCTANCIA"
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31.
Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

Camino adelante

Socialistas de nuevo cuño

No ignoran ni los menos versados en política que mientras el partido socialista estuvo alejado del Poder, mientras fiel a su antigua doctrina se concretó a la propaganda de sus ideales, a difundir la instrucción en las masas obreras y a recabar de los Gobiernos del antiguo régimen leyes de carácter social para mejorar las tristes condiciones en que vivía el proletariado español; mientras la austeridad—más aparente que real, desgraciadamente,—aureoló la frente de los Jefes del Socialismo, no hubo señoritos ni señoritínos que pensarán ni remotamente enrolarse en el partido socialista. Es más, el obrero puramente manual, el afiliado al partido, sentía una invencible aversión hacia el obrero que ganaba el sustento en una oficina, en un comercio, en un escritorio, incluso en la Redacción de un periódico... Para el obrero

manual que se las tiraba de socialista, todos esos otros obreros eran unos señoritos odiosos que vivían a costa del albañil, del herrero, del carpintero, etc., etc. Unos burgueses despreciables. Por su parte, estos señoritos de chaqueta larga, menospreciaban al obrero manual hasta el punto de no tener ni contacto con él siquiera, más que el preciso, el indispensable, el que exigía la necesidad y nada más. La chaqueta y la blusa, no convivían íntimamente. Vuelve la vista un poco hacia atrás y dime si esto es o no cierto, querido lector. En el mismo periódico, «El Socialista», no hace una docena de años, se sustentaban estas mismas teorías.

Vino Primo de Rivera mediante el golpe de Estado y temiendo que el partido socialista que blasonaba de ser fundamentalmente republicano, se uniera a estos para derrocar la dictadura, pactó con

los caciques del socialismo, ofreció a Largo Caballero nada menos que hacerlo consejero de Estado, ofreció otras muchas cosas de las que sabe y no poco Calvo Sotelo, y el partido socialista se puso al lado del usurpador del Poder, al lado del Borbón y con él y con su Gobierno colaboró durante los seis años sin ley. ¿Es o no es esto cierto, amigo lector?

La conducta de los dictadores fué excitando de día en día el enojo del pueblo. Todas las clases sociales empezaron a hacer visible su protesta contra aquél estado de cosas. El socialismo vió hundirse a su protector. El comité revolucionario conspiraba. Los socialistas NO PERTENECIAN A EL. Esperaban... esperaban... Solo Indalecio Prieto luchaba por incorporar su partido a los revolucionarios pero sus compañeros resistían. En el célebre pacto de San Sebastián, no tuvieron representación los socialistas... *Aun no eran republicanos, aún no eran españoles...* Se les pidió repetidamente su colaboración. Y cuando vieron que el régimen se hundía, cuando todo estaba perdido para Alfonso de Borbón del que Largo Caballero había obtenido un cargo espléndidamente retribuido, cuando España entera cantaba un responso a la Monarquía, entonces y sólo entonces, se decidieron los magnates socialistas a ingresar en el Comité revolucionario. ¿Pero cómo? ¡Poniendo antes precio a su colaboración!! Ajustándola, contratándola en la cantidad de **DOS CARTERAS DE MINISTRO!!!**

Histórico, rigurosamente histórico, amigo lector. Y para colmo de abnegación y españolismo, llevaron su heroicidad a faltar descaradamente a la huelga general revolucionaria en Madrid el 15 de diciembre. Así consta en un acta publicada en el libro titulado "137 anécdotas políticas" de Ramiro Gómez Fernández página 179, que comienza así: «Como traicionaron los socialistas el movimiento revolucionario de diciembre.

Cinco meses después el

"LA VALENCIANA"

En esta acreditada zapatería se han recibido varios modelos de Sandalias muy bonitas y un extenso surtido en zapatos para la primera Comunión en colores Blanco, Rosa y Azul.—Precioso Zapato playero para Señoras, Caballeros y Niños, de las mejores Marcas, a precios baratísimos.

Antes de hacer vuestras compras visitar

LA VALENCIANA, calle de Zorrilla

Dr. Angel Martín Fernández

Garganta-Nariz-Oídos

Consulta de 10 a 1
Teléfono 2013

Plaza de Chacón, 16 y 18
MURCIA

MADRID

Lo que dice el Sr. Villalobos

El ministro de Instrucción Pública, manifestó anoche a los periodistas que va a imprimir una gran actividad a los trabajos en el ministerio para que las funciones culturales tengan su máximo relieve y desarrollo.

El Sr. Villalobos está redactando las líneas generales de un decreto que someterá a la deliberación y aprobación del Consejo de ministros en una de las próximas reuniones, obligando a todos los Ayuntamientos de España a que construyan locales para escuelas.

Este decreto será convertido después en un proyecto de ley, que se elevará en seguidas a las Cortes. Es propósito del ministro de Instrucción Pública que no haya un solo pueblo de España que carezca de locales modernos para escuelas, necesidad imprescindible en toda organización moderna del Estado.

Nuevo oficial de Correos

En los últimos Ejercicios verificados en Madrid para el Cuerpo de Correos, ha aprobado el último Ejercicio, con buena puntuación, nuestro joven amigo Clemente Romera Navarro, hijo de nuestro querido amigo D. Clemente.

Felicitemos efusivamente al nuevo oficial de Correos y a sus señores padres.

Muy interesante

Riquísimos plátanos de Canarias, al por mayor y al detall.

Exquisitas peras y peros de Aragón.

De venta en el Almacén de Domingo Albarracín Ladevesa.

Bajos del Casino.

Frente a San Mateo.

JUAN DEL PUEBLO